


**MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE**
**DIRECȚIA GENERALĂ  
ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR**

*Arhivă  
Arhivă*

Nr. 27263/05.03.2015

*Leas 1208 03 17*

Către Inspectoratul Școlar Județean/Inspectoratul Școlar al Municipiului București  
În atenția d-nei/lui inspector școlar general  
d-nei/d-lui director al Palatului Copiilor

În perioada 2 - 5 octombrie 2015 va avea loc, la Belgrad, Festivalul de artă al copiilor europeni „Joy of Europe”. La festival pot participa grupuri de maximum 15 copii (7 - 15 ani), însoțiți de maximum 2 adulți, care vor pregăti un program artistic de 10 minute cu tema „Jocul” („Play”). Reprezentația poate fi dans, muzică (soliști sau grup vocal), teatru sau multimedia. Fiecare țară va participa cu un singur grup, dar pot fi propuse două/trei grupuri, urmând ca organizatorii să decidă între acestea. Invitația se adresează școlilor de artă, palatelor și cluburilor copiilor, centrelor și asociațiilor culturale, în special grupurilor cu rezultate deosebite la competiții naționale și internaționale. Participanții trebuie să-și acopere cheltuielile de transport până la Belgrad, iar pentru transportul intern organizatorii asigură combustibil; cazarea copiilor va fi asigurată în familii (un singur copil pe familie), iar pentru însoțitori cazarea în regim de demipensiune va fi asigurată la hotel.

Formularul de înscriere și detalii găsiți la adresa <http://www.dkcb.rs/joy-of-europe-propositions/>. Termenul de depunere a aplicațiilor este **10 mai 2015**.

În cadrul acestui festival va avea loc și a XVII-a ediție a Concursului internațional de desen și pictură. Concursul se adresează preșcolărilor și elevilor cu vârste între 4 și 18 ani, individual sau prin unități școlare, cluburi, centre culturale etc. Pentru subiectul din acest an au fost alese 15 cuvinte dragi copiilor: Europa, prieten, libertate, pasăre, copil, mama, tata, soare, bucurie, carte, pace, pâine, cântec, dragoste și joc. Lucrările trebuie să aibă dimensiunea A3, neînramate, trebuie să fie originale, realizate în 2014 sau 2015 și să nu fi fost expuse în alte expoziții sau concursuri internaționale. Fiecare participant trebuie să completeze o fișă de înscriere, în timp ce instituțiile pot completa fișele cu până la 20 de lucrări având autori diferiți. Fișele și lucrările trebuie trimise la adresa Children's Cultural Centre Belgrade (European Children's Drawing and Painting Competition „Joy of Europe”), Takovska 8, 11000 Belgrade, Serbia, până la data de **1 iulie 2015**.

Vă rugăm să faceți cunoscută în unitățile școlare din județul dvs./Municipiul București această oportunitate.

Director General  
Mihaela Tania IRIMIA

Inspector de specialitate  
Cătălina Chendea